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Vysvetlenie súťažných podkladov č. 3 
 
Otázka č. 1: 
V čl. III. bod 3.4. návrhu smlouvy o dílo je uvedeno, že „Zhotoviteľ sa zaväzuje zabezpečiť odovzdať 
každú časť diela Objednávateľovi do 12 mesiacov odo dňa nadobudnutia právoplatnosti stavebného 
povolenia, ..". Nikde však není uveden žádný termín pro Zhotovitele na získání stavebního povolení, 
které rovněž zajišťuje Zhotovitel. Toto může pro Objednatele znamenat protahování díla o libovolné 
dlouhou dobu. 
Znamená citované ustanovení smlouvy, že Zhotovitel je oprávněn vyřizovat stavební povolení libovolně 
dlouho (bez stanovení termínu) a teprve po jeho vyřízení je vázán termín 12 měsíců? 
 
Odpoveď k otázke č. 1: 
V zmysle bodu 3.9. návrhu Zmluvy o dielo, ktorá je súčasťou súťažných podkladov, je objednávateľ 
oprávnený kontrolovať plnenie zmluvy zhotoviteľom. V prípade, ak objednávateľ zistí, že postup 
zhotoviteľa je v stavebnom konaní neodborný, resp. spôsobujúci prieťahy v stavebnom konaní, má 
právo odstúpiť od Zmluvy.  
Zhotoviteľ nie je účastníkom stavebného konania tam, kde bude potrebné vydanie stavebného 
povolenia a preto nemôže byť, pri dodržaní všetkej odbornej starostlivosti, zodpovedný za konanie 
príslušného stavebného úradu.  
 
 
Otázka č. 2: 
V Zadávací dokumentaci v části A.2. v bode 3.4. je požadováno předložení certifikátu dle STN EN ISO 
14001, který prokáže opatření, které uchazeč použije při plnění smlouvy. Z jakého důvodu je toto 
vyžadováno, když předmětem soutěže je dodávka několika samostatně stojících elektrozařízení "s 
pripojením do zásuvky" a bez žádného zásadnějšího vzniku odpadu či jiného zatěžování životního 
prostředí během realizace? Opět tento požadavek evokuje snahu omezit počet uchazečů o ty, kteří 
tento, pro nás nepodložený požadavek, nesplňují.  
Dle výše uvedeného rezignuje tedy Zadavatel z požadavku předložení certifikátu dle STN EN ISO 14001 
či jiných důkazů o zabezpečení systému environmentálního managementu? 
 
Odpoveď k otázke č. 2: 
Verejný obstarávateľ je zodpovedným verejný obstarávateľom poskytujúcim zdravotnícke služby aj 
s dopadom na životné prostredie, využívajúcim environmentálne aspekty aj pri obstaraní iných zákaziek. 
Z tohto dôvodu chce uzatvoriť zmluvný vzťah s rovnako environmentálne zodpovedným uchádzačom. 
Predloženie požadovaného certifikátu bude pre verejného obstarávateľa predstavovať garanciu, že pri 
realizácii predmetu zákazky nedôjde pri výrobe/dodaní, inštalácii  a následnej prevádzke zariadenia k 
negatívnym vplyvom na životné prostredie. Verejný obstarávateľ trvá na uvedenej podmienke účasti.  
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Otázka č. 3: 
V Zadávací dokumentaci jsou kromě technického popisu požadovaných zařízení uvedeny i přesné 
specifikace konkrétních zařízení konkrétního dodavatele znemožňující účast jiných uchazečů s 
technologiemi jiných dodavatelů (např. požadavek na přesné rozměry zařízeni +/- 10%). Z poskytnutých 
půdorysů je zřejmé, že takto striktně stanovený požadavek na všechna zařízení ve všech 3 nemocnicích 
je neodůvodněný a opět evokuje zájem preferovat jednoho výrobce a vyloučit výrobce jiné. 
Umožní tedy Zadavatel dodat zařízení i jiných parametrů, které splňují veškeré technické požadavky 
definované Zadávací dokumentací a umožní tak účast dalších výrobku jiných dodavatelů? 
 
Odpoveď k otázke č. 3: 
Verejný obstarávateľ trvá na uvedenej špecifikácii a rozmeroch zariadení, nakoľko vychádzajú 
z výsledkov realizovaného Projektu racionalizácie a optimalizácie skladovania, logistiky a sledovania 
stavu a pohybu liekov, ŠZM v rámci nemocnice s dôrazom na centrálnu lekáreň a nemocničné 
oddelenia.  
Práve z dôvodu, že v súťažných podkladoch verejný obstarávateľ uvádza rozmery požadovaných 
zariadení, pripustil toleranciu +/- 10 % zo stanovených rozmerov.  
 
 
V Bratislave, dňa 25.04.2019 


